

Szakmai beszámoló

NEMZ-KUL-19-0268 pályázati azonosítószámú
támogatás elszámoláshoz



MINISZTERELNÖKSÉG
EGYHÁZI ÉS NEMZETISÉGI KAPCSOLATOKÉRT
FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG

Támogató: Miniszterelnökség
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.

Támogatási összeg: 300.000,- Ft

Támogatás célja: Gannai Asszonykórus CD készítése

Ganna sváb település, ahol mindig is nagy hagyománya volt a nemzetiségi kultúrának. A Gannai Német Nemzetiségi Önkormányzat már első megalakulásakor megfogalmazta és célul tűzte ki a nemzetiségi hagyományok ápolását, felelevenítését, továbbadását a fiatal generáció számára. Sok olyan program kerül megrendezésre, ahol nagy jelentőséggel bírnak a helyi sváb szokások, táncok, dalok.

Rendezvényeiken mindig aktív szerepet játszik az 1971-ben létrejött és azóta is folyamatosan működő Gannai Asszonykórus. A kórus a német nemzetiségi hagyományok felkutatására és megőrzésére alakult. Dalgyűjteményükben mutatják be az eredeti helyi gyűjtésű és még a mai napig sváb nyelven előadott dalokat, melyeket gombos harmonikán kísérnek. A harmonikás hallás után játssza az énekeket, melyek nincsenek kottázva és leírva. A kórusnak két hangkazettája készült, 47 dal feldolgozásával. A technika fejlődése azonban szinte kötelezővé tette, hogy dalsokrukból CD felvétel is készüljön. 2012-ben készítették el első CD lemezüket - 200 példányban -, mely lehetőséget nyújtott arra, hogy a dalok az utókor számára is elérhetővé váljanak, megmaradjanak. A CD-n szereplő 22 dalt később lekottáztatták és énekeskönyv formájában megjelentették.

Összegyűjtött dalkincsük viszont több mint 100 dalból áll, melyek folyamatosan bővülnek. Ebből közel 60 dalt énekelnek.

Ezért is igyekszünk minden pályázati lehetőséget kihasználni, hogy minél több, a birtokukban lévő kincs megőrzésre kerüljön.

A most kiadott második CD lemez címe: **Heimatklänge vom Bakonyer Wald II.**

A felvételen 17, helyi gyűjtésű, sváb nyelven előadott dal szerepel.

A támogatási összeg fedezte a stúdió felvétel költségét, valamint 255 példány CD elkészítését.